

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL LELEȘTI**

**PROCES-VERBAL,**  
**Încheiat azi: 24 noiembrie 2021**

**cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a**  
**Consiliului Local Lelești, Județul Gorj**

Azi, data de mai sus, începând cu ora 17<sup>00</sup>, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local, respectându-se normele de protecție privind răspândirea noului tip de coronavirus.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Puțoi Marius-Petre și Bălan Radu.

La ședință participă, potrivit legii, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești și doamna Bogdan Ligia-Daciana Secretarul general al Comunei Lelești.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, doamna Mărgulescu Cosmina, consilier local.

Secretarul general al Comunei Lelești, doamna Bogdan Ligia-Daciana, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, respectiv ședința ordinară din data de 27 octombrie 2021, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Obiecțiuni:

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu are obiecțiuni la procesul verbal al ședinței ordinare din 27 octombrie 2021, în sensul că nu s-a aprobat prin vot ordinea de zi a ședinței ordinare. Precizează totodată că domnealui consideră că lipsa secțiunii "Diverse" de pe ordinea de zi este o eroare, nu o intenție. Secretarul general îi învederează domnului consilier că pentru ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local, conform dispozițiilor legale, nu este prevăzut cu titlu de obligativitate, trecerea punctului „Diverse”, iar în momentul în care președintele de ședință a întrebat dacă se înscrie ceva la cuvânt, domnul consilier s-a înscris la cuvânt, iar cu privire la ordinea de zi precizează că aceasta a fost votată .

Legat de aprobarea ordinii de zi, domnul consilier local Radu Bălan intervine și precizează că ordinea de zi a fost votată și solicită tuturor consilierilor locali să-și exprime punctul de vedere cu privire la acest aspect, prin ridicarea mâinii în sens afirmativ, dacă au votat ordinea de zi. Domnul consilier Radu Bălan chiar îi amintește domnului consilier Popeangă Constantin-Silviu că personal l-a întrebat dacă nu-și amintește ce a votat în momentul în care, după epuizarea ordinii de zi, dl consilier Popeangă Constantin-Silviu a întrebat de ce nu apare secțiunea „Diverse”. Consilier Talabă Dumitru intervine și menționează că ordinea de zi a fost votată. Dl consilier Radu Bălan afirmă că a votat ordinea de zi. Ceilalți consilieri ( Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Puțoi Marius-Petre, Bălan Radu) afirmă, de asemenea, că au votat ordinea de zi.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu învederează că mai are o obiecțiune, în sensul că nu s-a menționat în procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27 octombrie 2021, faptul că la punctul 3 de pe ordinea de zi, acesta a solicitat demisia în alb a domnului primar: „când i-am zis primarului să își dea demisia în alb dacă acest proiect nu va rezolva problema cu apa”. Secretarul general îi spune că demisia demnitarului nu face parte din proiectul pus în



discuție la punctul 3, iar O.U.G. nr 57/2019, cu modificările și completările ulterioare instituie în sarcina consilierilor locali obligativitatea ca în cuvântul lor să se refere exclusiv doar la problema care face obiectul dezbaterii.

Dl Primar Turcilă Vasile-Laurențiu atrage atenția Secretarului General al U.A.T.C. Lelești să nu-i mai dea nicio lămurire d-lui consilier Popeangă Constantin-Silviu și să noteze doar obiecțiunile acestuia.

Doamna Mărgulescu Cosmina, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Puțoi Marius-Petre, Bălan Radu) și o abținere (Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Domnul Primar, înainte de votarea ordinii de zi, propune completarea acesteia cu punctul 3 privind proiectul referitor la rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli al Comunei Lelești, Județul Gorj pentru anul 2022, precizând că e vorba de banii ce privesc ajutorul de încălzire.

Doamna consilier local Mărgulescu Cosmina, în calitate de președinte de ședință supune la vot completarea ordinii de zi.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Puțoi Marius-Petre, Bălan Radu, Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Doamna Mărgulescu Cosmina, în calitate de președinte de ședință supune la vot ordinea de zi completată după cum urmează:

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Puțoi Marius-Petre, Bălan Radu, Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea și însușirea lucrărilor de specialitate, respectiv planurile de amplasament și delimitare necesare primei înregistrări în evidențele de cadastru și carte funciară a imobilelor în suprafață de 54,4829 ha, cu destinația “Izlaz comunal”, zona Ursăței, a imobilelor în suprafață de 29,4401 ha, cu destinația “Izlaz comunal”, zona Frățești și a imobilului în suprafață de 13,0568 ha, cu destinația “Izlaz comunal”, zona Ploștina, situate în, Localitatea Lelești, județul Gorj.

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții și personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, județul Gorj.

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

3. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli al Comunei Lelești, Județul Gorj pentru anul 2021.

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

4. Informare privind ducerea la îndeplinire a hotărârilor adoptate de Consiliul Local Lelești, în trimestrul III al anului 2021.



## 5. Diverse

Se aprobă ordinea de zi completată cu 11 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Puțoi Marius-Petre, Bălan Radu, Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință ordinară a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: [www.primarialelesti.ro](http://www.primarialelesti.ro), secțiunea Monitorul Oficial Local.

De asemenea, materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice, prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

**1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea și însușirea lucrărilor de specialitate, respectiv planurile de amplasament și delimitare necesare primei înregistrări în evidențele de cadastru și carte funciară a imobilelor în suprafață de 54,4829 ha, cu destinația “Izlaz comunal”, zona Ursăței, a imobilelor în suprafață de 29,4401 ha, cu destinația “Izlaz comunal”, zona Frățești și a imobilului în suprafață de 13,0568 ha, cu destinația “Izlaz comunal”, zona Ploștina, situate în, Localitatea Lelești, județul Gorj.**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiei de specialitate a Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu informează că este vorba de o diferență de câțiva ari față de suprafața inventariată în domeniul public, în 2009, diferență ce reiese din măsurătorile cadastrale, iar pentru a putea fi intabulat, este nevoie de însușirea lucrărilor de specialitate. Totodată, aduce la cunoștință diferențele apărute în urma măsurătorilor, conform lucrărilor de specialitate.

Discuții:

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu intervine și precizează că știe că erau cadastrate aceste terenuri.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că acestea au fost trecute din domeniul public în domeniul privat al comunei, iar Izlazul Mogoșeni a fost cadastrat și Ploștina când a trebuit dezmembrat pentru parcul fotovoltaic.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu întreabă de ce aceste lucrări necesare cadastrării nu sunt făcute de către salariații primăriei.



Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că acestea nu se pot face de către angajații primăriei, că legea nu permite să se folosească pentru intabulări lucrările făcute de către salariați, decât pentru emiterea titlurilor de proprietate.

Având în vedere dispozițiile art 138 alin (7) și alin (13) din O.U.G. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, la punctul 1 de pe ordinea de zi s-a consemnat exclusiv sinteza dezbaterilor ce au vizat proiectul de hotărâre înscris la punctul 1 pe ordinea de zi.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Mărgulescu Cosmina, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Bălan Radu, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Puțoi Marius-Petre, Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **2. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții și personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, județul Gorj.**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu informează că este vorba de ocuparea postului vacant de asistent comunitar de către o persoană din Târgu-Jiu, fiind singura care s-a prezentat la concurs dintre cele două candidate înscrise și că se completează astfel statul de funcții cu încă un asistent comunitar.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu cere relații despre concursul afișat pe site-ul primăriei dacă este vorba despre ocuparea postului rămas vacant în urma plecării doamnei de la urbanism. Primarul comunei îl informează că doamna a plecat prin transfer. Doamna Drăgan Ileana-Monica oferă lămuriri în sensul că pe site-ul instituției este publicat concursul de promovare organizat în cadrul compartimentului de contabilitate, respectiv de concursul de promovare al d-lui Mărgulescu Cătălin în gradul imediat superior celui pe care îl deține. Totodată informează că postul de la serviciul urbanism va fi ocupat prin transfer.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Mărgulescu Cosmina, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă (se ia act în unanimitate) cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Bălan Radu, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Puțoi Marius-Petre, Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli al Comunei Lelești, Județul Gorj pentru anul 2021.**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre, încunoștințând că este vorba despre ajutorul de încălzire acordat persoanelor care au depus solicitări în acest sens.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu întreabă care este numărul solicitărilor. Doamna Drăgan Ileana-Monica răspunde, informându-l că nu sunt multe solicitări, dar suma alocată nu acoperă cuantumul necesar acestui ajutor. Primarul comunei Lelești, dl Turcilă Vasile-Laurențiu îl informează că solicitările înregistrate pentru acest ajutor sunt pentru combustibil solid.

Nu mai sunt discuții.



Președintele de ședință, consilier Mărgulescu Cosmina, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Bălan Radu, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Puțoi Marius-Petre, Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

#### **4. Informare privind ducerea la îndeplinire a hotărârilor adoptate de Consiliul Local Lelești, în trimestrul III al anului 2021.**

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă informarea.

Nu sunt discuții.

#### **5. Diverse.**

La cuvânt se înscriu dl consilier Popeangă Constantin Silviu și dl consilier Lăscăteu Nicolae.

Dl consilier Popeangă Constantin-Silviu îi intrabă pe dl primar și pe dl viceprimar ce s-a întâmpalt cu dl colonel, Așu, care a primit o înștiințare prin care i se pune în vedere să achite o sumă de bani.

Dl primar Turcilă Vasile-Laurențiu îl informează că este vorba de suma de 80.000 lei cu privire la care A.N.A.F. a solicitat antrenarea răspunderii administratorului pentru intrarea în insolvență a UTILSALUB SRL, în cadrul procedurii de declarare a falimentului. Dl viceprimar Rotaru Dumitru Adrian îl informează că aceasta este procedura. Atât dl primar cât și dl viceprimar îl informează pe dl consilier Popeangă Constantin Silviu că aceasta este procedura. Dl primar răspunde că majoritatea datorilor se datorează taxelor datorate pentru serviciul de salubritate.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu precizează că mai are o întrebare cu privire la brazii din curtea școlii, în sensul că ar dori să știe unde sunt. Primarul comunei îi informează că aceștia sunt în magazia primăriei.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu precizează că își încheie cuvântul, dar nu înainte de a spune că are informații că sunt depozitați în altă parte și îl întreabă pe domnul primar dacă a avut „marcă” la data tăierii. Dl primar îi răspunde că nu a avut „marcă”, dar nici nu era nevoie pentru că nu au fost tăiați din ocolul silvic și nici din alte parcuri naturale.

Dl consilier Lăscăteu Nicolae cere relații legate de terenul de 7 ha, în sensul că dorește să știe dacă se urmărește a fi inclus în vreun proiect, informând totodată că există câteva modalități în care ar putea fi folosit. Dl primar îi răspunde că vrea să demareze un proiect pentru panouri fotovoltaice care să fie ampasate pe acest teren, acesta fiind și singurul teren în suprafață mai mare și care se pretează într-un astfel de proiect, pentru că proiectele inițiate până acum și care vizau acest teren (fabrica de cărbune și abatorul), au eșuat. Dl consilier întreabă totodată cam în cât timp se va putea realiza acest proiect. Dl primar îi răspunde că nu poate da un termen cu privire la realizarea acestui proiect deoarece nu știe când se va da drumul programelor prin care se finanțează astfel de proiecte.

Domnul consilier Lăscăteu Nicolae precizează că își încheie cuvântul și mulțumește pentru atenție.

Președintele de ședință, doamna consilier Mărgulescu Cosmina, constatând epuizată ordinea de zi, declară închisă ședința de consiliu.

**Presedinte de sedință,  
CONSILIER LOCAL,  
MĂRGULESCU COSMINA**

*Cug.*



**Secretar general al comunei,  
BOGDAN-LIGIA DACIANA**

*[Signature]*